
Na kongresu smo
sklenili: na delo!
Dne 26. oktobra se je v Mari-

boru končal 9. kongres Z.veze
sindikatov Šlovenije. Več kot
480 delegatov iz vse Slovenije se
je zbralo, da bi pregledali vse
tisto, kar so storili v minulem ob-
dobju ter opredelili izhodišča za
splošno, idejno in politično,
predvsem pa praktično program-
sko usmeritev sindikatov v na-
slednjem štiriletnem obdobju.

Veliko je nalog, ki čakajo sin-
dikate v prihodnjem obdobju in
lotiti se jih bo treba z vso vnemo
in veliko mero odgovornosti, še
zlasti zato, ker mora biti prav
Zveza sindikatov glavna gonilna
sila v samoupravnem družbenem
delu in mora prevzemati velik del
nalog pri nadaljnjem razvoju
družbenoekonomskih odnosov,
katerih temelji so določeni z
ustavo in zakonom o združenem
delu.

Delavski Maribor se je re-
snično pripravil na ta pomemben
poolitični dogodek. To je bilo ču-
titi na vsakem koraku. V vsem

mestu, še zlasti pa v neposredni
okolici kongresne dvorane, so na
to pomembno manifestacijo
opozarjale zasta ve, plakati, tran-
sparenti in svetlobni napisi. Ves
Maribor je v teh dneh živel za
kongrese. Še posebno so se pre-
bivalci štajerske metropole po-
trudili, da so omogočili delegatom
in gostom kongresa čimprijet-
nejše bivanje, kongresu pa se-
veda kar se da uspešno delo.

Kongres je potekal izredno
delavno. Takoj po končanem
plenarnem zasedanju, na kate-
rem je podal svoj uvodni referat
predsednik RS ZSS Vinko Haf-
ner ter ob pozdravnih navogorih
predsednika ZSJ Mika Špiljaka
in pnjdsednika CK ZKS Fran-
ceta Popita so se delegati iz na-
bito polne unionske dvorane

razporedili in začeli z delom v
petih kongresnih komisijah:

— komisija za razvoj samou-
pravnih družbenoekonomskih
odnosov,

— za socialno politiko in
družbeni standard,

— za samoupravljanje in po-
litični sistem,

— za izobraževanje, znanost,
kulturo in telesno kulturo ter

— za organiziranost in ka-
drovsko politiko.

Tudi drugi dan so delegati v
dopoldanskem delu kongresa
delali po komisijah. katerih delo
jebilozaradi velikegaštevilajav-
Ijenih razpravljalcev zaključeno
neposredno pred začetkom zak-
Ijučnega popoldanskega plenar-
nega zasedanja.

Delegati so v nadvse slavnosl-
nem ozračju poslušali poročila
predsednikov komisij, na tajnih
volitvah izvolili organe RS ZSS
za naslednje mandatno obdobje,
poslušali sklepno besedo tova-
riša Hafnerja ter z gromkim

aplavzom pozdravili pozdravno
pismo delegatov kongresa tova-
rišu Titu; prebrala ga je naj-
mlajša udeleženka kongresa.

Takoj po končanem kongresu
so začeli delegati z rdečimi nage-
Iji v rokah zapuščati gostoljubno
kongresno mesto s prijetnim ob-
čutkom, da so uspešno opravili
nalogo, ki jim jo je zaupalo prek
700.000 delavcev Slovenije.
Odhajali so v svoje delovne sre-
dine, tja, kjer bodo morali na-
slednja štiri leta s svojim delom v
praksi uresničevati sklepe kon-
gresa, kot da bi že v naprej slišali
besede novoizvoljenega pred-
sednika RS ZSS tovariša Hafner-
ja, ki je po končani prvi seji re-
publiškega sveta ZSS dejal:
»Nimamo več kaj govoriti, zdaj
pojdemo na delo!«

JOŽE LESKOVŠEK.


